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A. EPQTH2EIZ EAEYOEPHZ ANANTY=ZH2

EPOQTHIH 1:
Na Avoete tnv e§lowon:

(x+1)(x+2)=x2+5x+6

AMANTHZH 1:

X2+2X+X+2=X%+5X+6
+3x-5x=6-2

-2x=4

x=-2




EPQTHIH 2 :
Na AUoete tnv efiowon:
X2-5x+6=0

AMANTHZH 2:

A= 25-4*1*6=1

x1= (5+pulal)/2=6/2=3
x2=(5-plal)/2=4/2=2




EPQTHZH 3 :

Noa Bpeite To onpeLo TOUAG (X,y) OTO cUOTNHA E§LOWOEWV:

y+2x=5
y-x=-1

AMNANTHZH 3 :
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Apa gnpeio TopRg (x,y)= > (2,1)




EPQTHIH 4 :
Na AUoete tnv e§iowon:

3(x-1) - (2x +1) = 6x +6

AMNANTHZH 4 :

3x-3-2x-1=6x+6
3x-2x-6x=1+6
-5x=7

x=-5/7




EPQTHIH 5 :
Na AUoete tnv e§iowon:

4x -3 =2x +5

ANANTHZH S :

4x-2x=5+3
2x=8
x=8/2

X=




B. EPQTH2EIZ MOANANAHZ ENIAOIH2

o TNV MAPAKATW EPWTNON — POTACH TOPAKOAOUUE VO ONELWOETE TO YPO U0 TTOU
OVTLOTOLXEL 0TN owoTH emAoyn.

EPQTHIH — MPOTAZH 1 : H e€iowon ax? + Bx +y =0, pe o # 0, Aéyetau

E€lowon a’ BaBuou (mpwtou Babuov)
E€lowon B’ BaBuou (dsutépou Babuou)
E€lowon vy’ Babpou (tpitou Babuou)
E€lowon &’ BaBuou(tetdaptou Babuov)

o0 oTow

ANANTH:ZH 1 : B

Mo TNV MapaKATwW EPWTNCN — POTACH TOPAKAAOU LLE VO ONUELWOETE TO YPAULA TIOU
OVTLOTOLXEL 0TN owOoTH el oyn.

EPQTHZH — NPOTAZH 2 : H Alakpivouoa, armo tnv Tun tne omoiag e€aptdtat to mAnog
Twv plwv tng e€iowong ax? + Bx +y =0, a # 0, £xeL TUTO.

a. A=B2-4ay
b. A=p%+4ay
c. A=B?-2ay
d A=B’-ay

AMNANTHZH 2 : o

Mo TNV MapaKkATw EPWTNGCN — POTACH TOPOAKAAOU LLE VO ONUELWOETE TO YPAUA TIOU
QVTLOTOLXEL OTN cwoTH emtAoyn).

EPQTHZH — NPOTAZH 3 : Otav AUvovtag pia e€lowaon KataAnyoupe otnv popdr 0x=0 ,tote
Aépue OtL n e€lowon eivat:

a. EivaiLaodplotn
b. Eivatadivatn
c. 'ExeLpio Avon
d. ‘Exet 3 AUoelg

AMNANTHZH 3 : a




Mo TNV MapaKkATw EPWTNGCN — MPOTACH TMOPOKAAOU LLE VO ONUELWOETE TO YPAUA TIOU
QVTLOTOLXEL OTN cwoTH emAoyn).

EPQTHZH — MPOTAZH 4 : Na eTiAEEETE TNV OWOTH avVATTUEN TNG Tautotntag (o+pB)?

(a+B)? = a’+4ap+p?
(a+p)? = a*+ap+B?
(a+B)? = a2+20B+p?
(a+B)? = a*+p?

o< o

AMANTHZH 4 :y




r. EPQTHZEIZ ENIAOIHZ 2Q3TOY (Z) — AAOOYZ (A)

OEMA 1

MapakaAoUUE va XOPAKTNPLOETE TIE TTPOTACELS TToU akoAouBoulv ypadovtag SimAa oto
VYPAUUQ TTOU QVTLOTOLXEL 08 KABE TpOTAON TO YpAUUa £, GV N tpdToon ival ZwotA, 1 To
ypaupa A, eav n mpotaon sivat AavOacpévn.

a. (x+2)2=x2+4x+2?2 I

b. (3x+1)2=9x246x+2 A

c.  3x(x*+2) =x5+6x A

d. (2-x)(2-x) = 4-x2 A
OEMA 2

MapakaAoUE va XaPAKTNPLOETE TIG MPOTACELS TOU akoAouBoUv ypadovtag SimAa oto
YPAULQ TIOU avTloTolyel og kKABe mpotaon To ypdpua £, edv n mpotaon sival ZwoTh, 1 To
ypaupa A, eav n mpotaon sivat AavOaopévn.

a. Hefiowon x+1=x+1 eivou tavtétnta £

b. H efiowon 0x=0 £xeL w¢ AUon omolovdnmote aplOuod

c. He€iowon 0x=5 dev £xeL kapia Avon X

d. Mrnopei va untapyouv duo aplBpoi nou va emaAnBsvouv pa eicwon.
OEMA 3

MapakaAoU e va XOPAKTNPLOETE TIE TPOTACELS TToU akoAouBoulv ypadovtag Simha oto
YPGULO TIOU avTloTolyel og KABe mpdtoon To ypdupa £, edv n mpotaon sival ZwWoTh, 1 To
vpaupa A, edv n potaon sivat AavOaopévn.

a. E€lowon eival pa LootnTa nou nepLEXeL apltOpou Kat o HeTaBAnTh Ko
enaAnOsvEeTOL YLO OTOLASATIOTE TLUA TNG HETABANTAG. A

H efiocwon 2x=0 £xeL pifa tov aplOpo 2 A

H eficwon 4x=4 €xeL pila tov aplOuo 1. 2

d. It pa e§iowon v pnopolpe va aAAAEOULLE TA TPOCH LA TWV OpWV THG. A

0T

OEMA 4

MapakaAoUE Va XOPAKTNPLOETE TIG MPOTACELS TOU akoAouBoUv ypadovtag SimAa oto
YPAULQ TIOU avTloTolyel og kKABe mpotaon To ypdpua £, edv n mpotaon sival Zwoth, 1 To
vpauua A, eav n npotaocn sivat AavOoopévn.

0*a=a N

4o * o>=8a A\
(-5x)(-5x)=25x2 2
2x10 *x2 = 2x20 A

o0 oo




